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Je nám veľkým potešením, 
želať Vám Ivetka v deň narodenín, 

veľa zdravia, šťastia veľa, 
všetko, čo si srdce želá, 
veľa lásky, spokojnosti, 

v celej ďalšej budúcnosti, 
úsmev v tvári, radosť v oku, 

úspech v každom žitia kroku.

Oslava narodenín





Diagnostické meranie v CSS Fantázia

V našom zariadení sa opäť uskutočnilo váženie našich prijímateľov sociálnej 
služby prostredníctvom diagnostickej váhy, ktorá okrem hmotnosti poskytuje 
aj iné údaje o zdravotnom stave, ako sú: podiel vody, svalstva, telesného tuku, 

BMI, vicerálneho tuku v našom tele a rozpoznanie metabolického veku. 
Diagnostického merania sa zúčastnili všetci naši prijímatelia sociálnej služby. 

Výborné na tom bolo aj to, že sme si mohli porovnať zmeny v našom tele 
s minulým rokom. Diagnostické meranie nám umožňuje zamyslieť sa 

nad našim postojom k životnému štýlu a včas urobiť nápravu.





as levandule prišiel kone�ne aj k nám

Minulý týždeň sme mali zber 
a spracovanie levandule, ktorá nám 
rastie v našej záhradke. Za príjemnej 
a upokojujúcej vône sme si vyrábali 
kytičky, voňavé vrecúška a dekorácie. 
Robíme si radosť z maličkostí, 
ktoré nás tešia





Sociálna rehabilitácia je proces, kde klient s dlhodobým, či trvalým 
zdravotným postihnutím absolvuje nácvik potrebných zručností, 

smerujúcich k dosiahnutiu/udržaniu samostatnosti a sebestačnosti 
s ohľadom na zdravotné postihnutie. Snažíme sa preto sprostredkovať 

klientom možnosť účasti na aktivitách, ktoré sú súčasťou každodenného 
života (ako je aj nakupovanie). Sociálna rehabilitácia je súčasťou 
individuálneho plánu klienta. V individuálnom programe rozvoja 

osobnosti ku klientovi pristupujeme ako k celku, s jeho prednosťami, 
pozitívami i nedostatkami, snažíme sa klienta aktivizovať podľa jeho 

možností, schopností a zároveň prihliadať na jeho individuálne potreby.

Sociálna rehabilitácia





Minulý týždeň sme oslávili meniny 
našej prijímateľky sociálnej služby - 
p. Štefánie. Všetkým zúčastneným 
dobre padla sladká maškrta 
a občerstvenie, ktoré pripravila 
rodina. K dobrej nálade sme si 
spoločne zaspievali. Pani Štefánii 
želáme pevné zdravie, veľa radosti, 
šťastia, pohody a lásky.

Oslava menín



V auguste oslávila meniny aj naša ďalšia 
obyvateľka pani Štefánia. Na oslave 
menín pre našu drahú oslávenkyňu boli 
nachystané od príbuzných sladké 
dobroty a samozrejme aj niečo 
na osvieženie. Oslava sa vydarila a všetci 
prítomní si pochutili na sladkom 
pohostení. Všetko najlepšie prajeme 
pani Štefánia k Vášmu milému sviatku, 
veľa úprimnej lásky a pevné zdravie, 
Vám praje kolektív CSS Fantázia.

Meninová oslava



Papierová radosť

V mesiaci august sme strávili príjemné 
dopoludnie s našimi prijímateľmi sociálnej 
služby. Práca s papierom nás vždy veľmi baví. 
Vystrihovanie, lepenie, natieranie, rozvíja  
predstavivosť a kreativitu. Pre prijímateľov 
sociálne služby je práca s papierom dôležitá, 
precvičujú si jemnú motoriku a cibria si 
trpezlivosť. Už teraz sa tešíme na ďalšie 
spoločné tvorenie a veľa zábavy.





Umelecká tvorba našich klientov

Umelecká tvorba, ktorej hlavnou 
zložkou je výtvarná činnosť,

obohacuje tvorivosť, posilňuje 
sústredenie, podporuje uvoľnenie 

a nadhľad u našich klientov. Klienti 
sa učia pracovať s farbami, pracujú 
s rôznymi materiálmi a popri tom 

zapoja svoju fantáziu a predstavivosť.
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